

ZARÁNDOKLAT MEĐUGORJE-BE

2019. szeptember 9-13.

Részvételi díj: 60.000,- Ft/fő (min. 35 fő)



1. nap: Indulás a hajnali órákban Csácsbozsok templom elől. Utunk Horvátországon keresztül vezet minket, ahol rövid technikai szüneteket tartva kora délutáni órákban Makarska Marijansko kegyhelyéhez érkezünk, amelyet méltán neveznek Horvátország Lourdes-jának is. Kora esti órákban érkezés a szállásra, vacsora. 19.00-kor Szentmise.



2. nap: Reggeli után a Jelenések hegyére (Križevac) látogatunk, majd visszafelé úton betekinthe-tünk a Cenakolo közösség mindennapi életébe. A Közösséget Elvira Petrozzi nővér alapította 1983-ban, aki Istennek szentelte életét a megtévedt és kábítószerfüggő fiatalok segítésében. Délután szabad program, pihenés. Keddenként 22:00-kor szentségimádás.

3. nap: reggeli után Međugorje Nagyhegyére látogatunk el. Délután a Međugorje-től mindössze 17 km-re található Kravica vízesést fedezzük fel. Szélessége 120 m, legmagasabb pontja 25 méteren található.



4. nap: reggeli után utunkat Mostar városa felé vesszük. Nevét a várost keresztül-szelő Neretva folyón álló „Öreg hídról” kapta (Most stari vagy Stari most = Öreg híd). Hazafelé egy kis kitérőt teszünk Blagaj városába, ahol közel 200 méter magas sziklafalak lábainál bukkan fel a Buna folyó,



amely a török szultánt is lenyűgözte, és egy dervis kolostort építtetett a sziklafalba a XVI. században.

5. nap: Reggeli után kijelentkezés és búcsúzás vendéglátóinktól. Utolsó állomásunk Trogir városa, amely egy aprócska szigeten fekszik, Čiovo és a szárazföld között. Megtekintjük a Kamerlengo citadellát, Szent Márk tornyot, ellátogatunk a Szent Lőrinc katedrálisba, ahol IV. Béla király koronázópalástjának egy darabját őrzik. Rövid szabadprogram után hazaindulás, érkezés a késő esti órákban Csácsbozsok templomhoz.

BORKÓSTOLÓ PAOČA-BAN

10 € / fő



A részvételi díj tartalmazza 5 féle helyi bor és 2 féle grappa kóstolóját, valamint a kísérő hidegtálat (helyi alapanyagokból). A helyszínen lehetőség van a kóstolt termékek megvásárlására is.



Kérésre, kiskorúak és alkoholt kerülő utasaink számára szőlőlevet szolgálnak fel! ☺

A részvételi díj tartalmazza az autóbuzsos utazás költségeit, 4 éjszaka szállást Međugorje-ben félpanziós ellátással, a csoportos utasbiztosítást, idegenvezetést.

A részvételi díj nem tartalmazza: a belépőket (Boszniában kb. 26 BAM/fő, Horvátországban kb. 20 HRK/fő), a borkóstoló díját.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Jelentkezni a templomban a szentmisék előtt és után, vagy a plébánia elérhetőségein.